

Lákají na guláše i kvasničák

Vranovice – Kuchařské klání o nejlepší guláš, vranovické štrúdlování, pивní soutěže, degustaci vranovických vín i ochutnávku speciálního piva. To vše nabídnou v sobotu od deseti do šestnácti hodin na sokolském hřišti ve Vranovicích slavnost nazvaná Vranovické jaro. Už podeváté.

„Chybět nebude řemeslný jarmark, show siláka Železného Zekona ani výtvarné a rukodělné dílny pro rodiny s dětmi. Vystoupí pohorelické mažoretky, taneční soubory Čtyřlístek a Crazy Girls, dětský pěvecký sbor a žáci z naší školy a školky. S hudebním programem se představí také děti ze Základní umělecké školy v Pohořelicích,“ vyjmenovala Yvonne Konečná z pořádajícího Centra volného času ve Vranovicích.

V soutěži O guláš roku 2013 se utkají dobrovolníci z Vranovic. Koštovat a vybírat vítězný pokrm budou sami návštěvníci. Ti mohou také zadarmo ochutnat ze šesti druhů domácích štrúdlů, které napečou vranovické kuchařky. Nabídku gurmánských specialit obohatí i podomácku pečené bramborové placky s povidly a mákem.

„Oblíbené pивní soutěže budou zahrnovat pивní sprint mužů i žen, pивní štafetu a vzpírání padesátilitrového sudu piva. Domácí minipivovar Vranovické divočák navíc speciálně uvaří ze čtyř druhů sladu a šesti druhů chmele domácí pivo Jarní kvasničák,“ přiblížila Konečná.

Jarmareční nabídku vytvoří přes třicet řemeslníků a prodejců. Jeho součástí bu-

dou také ukázky řemesel a rukodělné dílny. K zakoupení budou rovněž okrasné rostliny a ovocné dřeviny.

„Kromě běžného občerstvení si mohou návštěvníci pochutnat na trdelnicích, frgálech, palačinkách, zabijačkových specialitách, langoších, haluškách a ovčích sýrech,“ lákala pracovnice obce.

Díky spolupráci s Klubem přátel lokálek vyrazí z Brna do Vranovic a poté zase zpět historický vlak. Motorák z roku 1964 přezdívaný Singrovka pojedje mezi Pohořelicemi a Vranovicemi hned pětkrát. Součástí soupravy bude vagón vybavený dřevěnými sedadly a kamny na tuhá paliva. Personál v dobových kostýmech ze šedesátých let bude za jízdy nabízet cestujícím k občerstvení šálek kávy. (šup)